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Ladislav, Jiří a Ladislav

Od malých zakázek podnik nabral sílu 
a přehoupnul se k dodávkám dílů pro velké 
nadnárodní koncerny. Výborné výsledky 
pak vyústily i v založení skupiny BG7, kte-
rá aktuálně podnikání Ladislava Brázdila 
zastřešuje.

Jeden ze zásadních milníků v podnika-
telském životě Ladislava Brázdila přišel 
v roce 2003, kdy z firmy vyplatil tři 
zbývající společníky, plně převzal vedení 
a zapojil své syny Jiřího a Ladislava mlad-
šího. Kariérní následování otce pro ně bylo 
zcela přirozené. Společnými silami pak 
rodinný trojlístek provedl firmu krizí a díky 
důkladné reorganizaci se jim podařilo vý-
razně zefektivnit prakticky celé fungování 
společnosti ZLKL.

Cestování po změně režimu v Československu postrčilo Libora Buriana 
k zásadnímu životnímu rozhodnutí, a i on se tak na konci roku 1991 při-
pojil k plejádě začínajících podnikatelů. Sám to popisuje tak, že v zahraničí 
viděl, jak moc je jeho rodná země pozadu, a chtěl s tím něco udělat. Vzal 
veškeré své úspory, dělalo to zhruba 20 tisíc korun, a pustil se s firmou 
MATRIX do dřevařského byznysu.

Kde peníze nestačily, nastoupila tvrdá 
práce. V začátcích trávil v práci 16 hodin 
denně. Pozvolný rozvoj Libora Buriana 
poháněl, byť si na návratnost svého pod-
nikání musel počkat přes 10 let. Vydělané 
peníze vracel zpět do byznysu a s tím při-
šla expanze do zahraničí – na Slovensko, 
do Polska nebo také do Egypta.

Libor Burian nechtěl být jen dalším z řady 
dřevařů. Na přelomu milénia proto začal 
výrazně investovat do výzkumu a vývoje 
a z pozice subdodavatele se posunul v ob-
chodním řetězci vzhůru. Zatím vrcholem 
tohoto snažení je jedinečná dřevostavba 
MATRIX House – dřevěný ekologický dům, 
v jehož konstrukci byl kladen velký důraz 
na minimalizaci toxických látek, jako jsou 
formaldehydy, lepidla nebo chemické 
izolanty. Před Liborem Burianem a jeho 
týmem teď leží výzva uvedení domu na trh 
a výstavba speciální výrobní továrny. Na 
vývoji spolupracovala firma s odborníky 
z Mendelovy univerzity a VUT v Brně. 

Spolupráce s českými univerzitami a ve-
řejnými institucemi jako takovými je pro 
Libora Buriana vedle podnikání druhou 
přirozeností. Na České zemědělské uni-
verzitě v Praze, své alma mater, zastává 
od roku 2021 pozici předsedy správní 
rady. Je zároveň členem skupiny, která 
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Ladislav Brázdil čelil na konci roku 1989 velkému neznámu. S listopadovou 
revolucí totiž přišel konec zemědělského družstva, ve kterém vedl tým bez-
mála 50 opravářů. Musel se tak rozhodnout, jestli dosavadní kolegy nechá 
jejich osudu, nebo se jejich profesní budoucnost pokusí vzít do vlastních 
rukou. Vybral si tu druhou možnost a bez jakéhokoliv finančního nebo zá-
kaznického zázemí založil firmu ZLKL – Závody lehkých konstrukcí Loštice. 

Společnost BG7 global s. r. o.

Rok založení 2021

Web www.bg7.cz

Společnost MATRIX a.s.

Rok založení 1991

Web www.matrix-as.cz

Postupný růst na stabilních základech 
přináší firmě zásadní výhodu oproti 
nadnárodním koncernům, kde je při jejich 
velikosti nastavování podobných procesů 
komplikovanější, nebo zpětně dokonce 
nemožné. Firma Ladislava Brázdila a jeho 
synů proto konkuruje větším hráčům nejen 
na poli kvality výrobku a poskytování 
služeb, ale i cenou, a navazuje tak dlou-
hodobou spolupráci s klíčovými partnery. 
Zmíněná spolupráce se pak během let 
posunula z prosté výroby zadaného dílu 
k partnerství už od úrovně návrhu a vý-
voje dílů, přes výrobu prototypu až po sa-
motnou sériovou výrobu. Ladislav Brázdil 
a jeho kolegové tak nabízí komplexní sadu 
zkušeností a dovednostní, díky čemuž si 
své místo vydobyli v mnoha odvětvích, od 
automobilového průmyslu přes elektro-
techniku až po vodohospodářství.

Ladislav Brázdil zachovává rodinný 
charakter firmy nejen tím, že ji vede se 
svými syny. Vyznává vstřícný přístup 
k zaměstnancům a snaží se jít příkladem 
v pracovním nasazení, zároveň ale nabízí 
vzdělávací programy pro sladění pracovní-
ho a rodinného života. Akcentuje také eko-
logickou udržitelnost a snaží se se syny 
v byznyse naplno využívat třeba obnovi-
telné zdroje energie. Vývoj světových udá-
lostí podle nich totiž jasně ukazuje, že je 
klíčové zbavit se závislosti na regionech, 
odkud k nám proudí nerostné zdroje.

dřevo jako stavební surovinu propaguje na 
úrovni českých ministerstev, a patří mezi 
zastánce evropských norem, podle kte-
rých by se mohly stavět dřevostavby vyšší 
než v Česku povolených 12 metrů.

MATRIX je firmou bez zahraničního kapi-
tálu a Libor Burian je na to patřičně hrdý. 
Obdobný pocit by rád vzbudil i v ostatních. 
Mezi jeho srdci nejbližší projekty, které má 
díky svému úspěšnému podnikání možnost 
podporovat, proto patří nespočet kultur-
ních akcí připomínajících českou historii. 
Dlouhodobě podporuje také ekologické 
a sportovní programy ve svém regionu. 
Důraz na ekologii se projevuje i v podniká-
ní firmy. Kromě dřeva samotného, které 
je obnovitelnou surovinou, firma patří 
mezi velké příznivce fotovoltaické energie 
a elektromobility, a i v tomto ohledu věří 
Libor Burian, že inovace jsou klíčem k bu-
doucímu úspěchu.
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